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Удар по Румунії дав мотивацію - в НАТО
почали активно обговорювати прикриття
східного флангу від дронів
Частина країн вимагає якнайшвидше впровадити нові заходи безпеки
для захисту від російських та білоруських дронових провокацій, з
боку інших чутно лише ниття
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Альянс приймає міри після інциденту в Румунії. Колаж: Інформатор

Країни НАТО та Європейського Союзу після удару російського дрону
по Румунії почали обговорювати зміцнення захисту від БПЛА. Це
стосується насамперед східного флангу НАТО, оскільки кількість
інцидентів з дронами біля кордонів РФ та Білорусі зросла. Це
непокоїть низку членів НАТО - серед яких держави Балтії, Польща,
Румунія та Фінляндія.

Про це повідомляє Politico із посиланням на власні джерела. Після
численних порушень повітряного простору країн НАТО та випадків
появи "невідомих" дронів країни НАТО вважають загрозу з боку БПЛА
дуже серйозною.

Тому союзники розглядають можливіть пришвидшеного розгортання
систем захисту на кордоні з росіянами та білорусами. Мається на
увазі розгортання систем спостереження, радарів, засобів
радіоелектронної боротьби та інших технологій для виявлення й
перехоплення дронів. Також планується тісніша антидронова
координація між країнами НАТО та ЄС.

У НАТО обговорюють негайне посилення захисту від дронів РФ на
східному фланзі
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В рамках посилення захисту згадали навіть проєкт створення так
званої "стіни дронів" на східних кордонах ЄС і НАТО, який
передбачає наявність мережі датчиків, систем моніторингу та БПЛА
для контролю прикордонних територій. Проте серед країн Європи все
ще немає повної єдности. Так, частина країн вимагає якнайшвидше
впровадити нові заходи безпеки, з боку інших чутно лише ниття -
мовляв, це дорого, технічно складно та нібито "дублює" функції
НАТО.

Удар дрону по будинку в Галаці

В Румунії під час атаки російських дронів на Україну вночі 29
травня стався інцидент із постраждалими. Російський
безпілотник залетів на територію країни та влучив у
багатоповерховий будинок. Внаслідок влучання дрону було поранено
кілька людей, будинок отримав пошкодження.

В НАТО відреагували на падіння російського дрону в Румунії,
заявивши, що Росія поводиться вкрай безрозсудно та несе повну
відповідальність за інцидент. А в уряді Румунії назвали випадок
"серйозною ескалацією". 

Пізніше технічна експертиза підтвердила, що безпілотник, який 29
травня вдарив по житловому будинку у румунському Галаці, є
російським "Герань-2" - копією іранського "Шахеда". Президент
Румунії Нікушор Дан оприлюднив результати розслідування та назвав
Росію єдиною винною стороною. Якщо подібні інциденти не
припиняться, Бухарест готовий вислати посла РФ. Також
Дан оголосив про закриття Генерального консульства РФ у
Констанці.

Російський диктатор Володимир Путін публічно збрехав, що нічого
не знає про дрон, який вдарив по житловому будинку в румунському
Галаці. Путін нахабно збрехав та взагалі запропонував передати
залишки безпілотника Росії нібито для "об'єктивного
розслідування". І видав, що це буцімто "міг бути український
дрон".
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Масштабна бензинова криза охопила десятки регіонів РФ - а
також тимчасово окуповані території

 Україна не може отримати мільярди євро від ЄС через Польщу -
що не подобається Варшаві

 Чи змусять українських чоловіків виїхати з ЄС - МЗС зробило
заяву щодо біженців
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Віцеадмірал-зрадник отримав
15 років за ґратами - перейшов
на бік РФ на початку окупації
Криму
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Віцеадмірал-зрадник отримав
15 років за ґратами -
перейшов на бік РФ на
початку окупації Криму

На Полтавщині судитимуть
військових, які викрадали
пальне дорогою на фронт -
можуть сісти на 15 років
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В Польщі заявили про нібито компроміс

щодо УПА - в Буданова це заперечують
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СБУ затримала агента фсб, який виготовив

12 кг вибухівки для підривів у Харкові
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Тепер алкоголь онлайн українці зможуть

купити лише через Дію - ВР ухвалила

закон
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